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5a SESSÃO ORDINÁRIA 

Ia LEGISLATURA - MANDATO 2019 

2o PERÍODO LEGISLATIVO

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezoito horas e trinta 

minutos e término às dezoito horas e cinquenta e três minutos, reuniu-se a Câmara Mirim 

de Piumhi na sala de sessões "Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho" localizada na 

rua Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob a presidência da Vereadora Mirim Karoline 
Faria Simões. A Ia Secretária Mirim Aline Gabriela de Novaes Cunha, efetuou a chamada 

dos Vereadores Mirins, sendo registrada a ausência dos Vereadores Mirins: Gustavo 

Henrique Silva Soares e Gabriel Nunes Silva Terra. Em seguida foi realizada a leitura do 

Evangelho. A Ia Secretária fez a leitura, na íntegra, da Ata da 4a Sessão Ordinária 

realizada no dia 15 de julho de 2019, colocando-a em votação, tendo sido aprovada por 

06 (seis) votos e 02 (duas) ausências. Em ato contínuo, a Ia Secretária Mirim, Aline 

Gabriela de Novaes Cunha, fez a leitura do expediente recebido e expedido e proposições 

encaminhadas à Mesa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Indicação n° 06/2019 

de autoria da Vereadora/Presidente Mirim, Karoline Faria Simões. Objeto: Solicita que 

seja feita uma rotatória de bloquetes em frente à Escola Estadual Professor João Menezes. 

Indicação n° 07/2019 de autoria da Vereadora Mirim, Sophia Clara Terra. Objeto: Solicita 

que tenha mais iluminação, calçamento, infraestrutura nas mas como: placas de 

sinalização, quebra-molas, em algumas ruas do bairro Nova Piumhi. Ofício n° 193/2019 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual em resposta ao Ofício n° 

04/2019/GABPRES, informa que a Indicação n° 04/2019 foi encaminhada ao 

Departamento competente para análise e posterior tomada de providências. Despacho da 
Presidência: Dê conhecimento aos Vereadores Mirins. Ofício n° 215/2019 de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual encaminha resposta sobre a Indicação n° 

04/2019, oriunda do Departamento competente. Ofício n° 79/2019 de autoria do 

Secretário Municipal Adjunto de Meio Ambiente, o qual informa que desde 2017 estão 

trabalhando de forma a melhorar a qualidade arbórea do Município de Piumhi, plantando 

árvores isoladas em vários bairros da cidade, assim como canteiros e avenidas e aproveita
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a oportunidade para convidar a Câmara Mirim de Piumhi para participar de um plantio 

de mudas junto com o Departamento de Urbanismo e Meio Ambiente. Despacho da 

Presidência: Dê conhecimento aos Vereadores Mirins. Ofício n° 222/2019 de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual em resposta ao Ofício n° 

05/2019/GABPRES, solicita o encaminhamento de abaixo assinado dos moradores da rua 

a qual foi solicitado o redutor de velocidade, e termo de concordância dos moradores 

residentes em frente ao local onde foi requisitado o redutor, pois o Município tem 
colocado redutores conforme indicações, contudo, por várias vezes é surpreendido com 

pedido de moradores da mesma localidade solicitando a retirada dos mesmos. Despacho 

da Presidência: Dê conhecimento aos Vereadores Mirins e ao Vereador Mirim Pedro 

Henrique. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Convocação para a 5a 
Sessão Ordinária da Câmara Mirim de Piumhi a ser realizada na Sala das Sessões 

“Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, no dia 19 de agosto de 2019, às 18 h. Oficio 
n° 05/2019/GABPRES de autoria da Presidente Mirim, Karoline Faria Simões, a qual 

encaminha ao Chefe do Poder Executivo Municipal a Indicação apresentada na 4a Sessão 

Ordinária da Câmara Mirim realizada no dia 15 de julho de 2019 a saber: Indicação n° 
05/2019 de autoria do Vereador Mirim, Pedro Henrique Melo Silveira. Objeto: Solicita 

que seja instalado um quebra-molas na Rua Nossa Senhora do Livramento em frente à 

Academia Mergulho Natação e Hidroginástica. NO PEQUENO EXPEDIENTE: 
A Vereadora Mirim. Sophia Clara Terra, fez explanação sobre a Indicação n° 06/2019 de 

sua autoria, solicitando infraestruturas em algumas ruas do bairro Nova Piumhi. NO 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve inscritos. NA ORDEM DO DIA: Não houve 
projetos em pauta para discussão e votação. NO USO DA PALAVRA: Não houve 
inscritos. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve escritos inscritos. A Presidente 

Mirim, Karoline Faria Simões fez a leitura das datas comemorativas. Nada mais havendo 

a tratar a Presidente declarou encerrada a sessão. A presente ata foi lavrada e se estiver 

conforme, será declarada aprovada e regimentalmente assinada pela Presidente Mirim e, 

por mim, Ia Secretária Mirim.
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